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Εμφανίσεις: 2101

Στην Εκδήλωση του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, που πραγματοποιήθηκε χθες στη

φιλόξενη αίθουσα Εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Κυκλάδων, που διοργάνωσε ο

Δήμος Σύρου-Ερμούπολης, με θέμα Απολογισμός και σχεδιασμός δράσεων για την

τουριστική προβολή της Σύρου", με την παρουσία του Περιφερειάρχη Ν. Αιγαίου κ.

Γ. Χατζημάρκου, του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλἀδων κ. Λεονταρίτη, Περιφερειακών

και Δημοτικών Συμβούλων, των Επάρχων Σύρου και Πάρου, του Ταξιάρχου της

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας,του Διοιητή της Πυροσβεστικής Κυκλάδων,

Εκπροσώπου του Σεβ. Επισκόπου ΡΚαθολικών Σύρου κ. Πέτρου, εκπροσώπων

φορέων και Συλλόγων, Αντιδημάρχων, του νέου Προέδρου της Τουριστικής

Επιτροπής του Δήμου κ. Σαγγινέτου και πολλών ενδιαφερομένων Δημοτών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, κληθείς από το Δήμαρχο Σύρου-Ερμούπολης κ.

Γ.Μαραγκό, χαιρέτησε πρώτος την Εκδήλωση, ειπών, μεταξύ άλλων, τα εξής: "....

Διαβάζω στον τίτλο της Εκδηλώσεως τις λέξεις Απολογισμός και

Προγραμματισμός. Ο απολογισμός είναι θερισμός, ο προγραμματισμός εἰναι η

σπορά. Αλλά η σπορά, για να επιτύχει θέλει καλό γεωργό, ευφορία γης και ευκρασία

αέρος, βροχή. Απαιτούνται, λοιπόν,πολλές συνισταμένες για να επιτύχει η σπορά

της τουριστικής προβολής της Σύρου και της αξιοποίησης όλων των δώρων, που

της έχει δώσει ο Θεός. Για το σκοπό αυτό, πρέπει να συνεργήσουμε όλοι όλοι οι

φορείς. Η Εκκλησία, η οποία έχει το δικό της μερίδιο στο θέμα αυτό, συνεισφέρει

τους λαμπρούς Ναούς της και τους προγονικούς θησαυρούς, που φυλάσσονται σ'

αυτούς, με χαρακτηριστικά παραδείγματα τον περίλαμπρο Ναό του Αγίου

Νικολάου, μοναδικό Εκκλησιαστικό αρχιτεκτόνημα του προπερασμένου αιώνος

ολοκλήρου της νεωτέρας Ελλάδος, και το Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου "των

Ψαριανών", τον οποίο οι πρόγονοί μας θεμελίωσαν με τον ιδρώτα και το αίμα τους,

που μετέφεραν από την αιματοβαμμένη Ελληνική Ιωνική γη και τα νησιά της Χίου

και των Ψαρών, στον οποίο φυλάσσεται η ομώνυμη εικόνα του Δομήνικου

Θεοτοκόπουλου. Στην υπόθεση αυτή έχουμε όλη τη διάθεση να συνεισφέρουμε,

προωθώντας το θρησκευτικό και προσκυνηματικό τουρισμό, και πρέπει νηα

ομολογήσουμε ότι είμαστε σε πολύ καλή συνεργασία για το θέμα αυτό με την

Τοπική Αυτοδιοίκηση..."

Στη συνέχεια, το λόγο έλαβαν ο Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου, που αναφέρθηκε σε

δράσεις της Περιφέρειας για την αξιοποίηση των νησιών του Αιγαίου και ιδιαίτερα

των Κυκλάδων και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κυκλάδων κ.Ιωάννης Ρούσσος.

Το συντονισμό της Εκδηλώσεως είχε ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. Γεώργιος

Μαραγκός, ο οποίος ευχαρίστησε όλους τους ομιλητές και συντελεστές της,και

αναφέρθηκε εκτενώς στους μελλοντικούς σχεδιασμούς του Δήμου για το σκοπό

αυτό. 
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